



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11 м. Київ 01011, тел. (044) 254-56-73, факс (044) 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua), Web: <http://www.drs.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент регіонального  
розвитку Житомирської обласної  
державної адміністрації  
Майдан ім. С. П. Корольова, 12,  
м. Житомир, 10014

Про надання роз'яснень

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС) розглянула лист Департаменту регіональної політики Житомирської обласної державної адміністрації від 05.02.2019 № 04.1-266 щодо отримання доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, та, в межах компетенції, повідомляє.

Статтею 1 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон № 222) визначено, що видача ліцензії – внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань запису про право провадження суб'єктом господарювання визначеного ним виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню.

Відповідно до пункту 6 частини першої статті 1 Закону України від 15.05.2003 № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» держателем Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань є Міністерство юстиції України, яким вживаються організаційні заходи, пов'язані із забезпеченням функціонування Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР).

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 47 «Про затвердження Порядку внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про ліцензування виду господарської діяльності, документи дозвільного характеру» (далі – Постанова № 47) затверджено Порядок внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про ліцензування виду господарської діяльності, документи дозвільного характеру (далі – Порядок).

Пунктом 3 Постанови № 47 встановлено, що органам ліцензування та дозвільним органам необхідно забезпечити наповнення ЄДР відомостями про

ВІХ №1442/0/20-19 від 06.03.2019



діючі ліцензії та документи дозвільного характеру, що видані до набрання чинності цією постановою.

Відповідно до положень Порядку доступ користувача – посадової особи органу ліцензування або дозвільного органу, яка отримає ідентифікатор доступу до Єдиного державного реєстру для внесення відомостей, надаватиметься технічним адміністратором (Державне підприємство «Національні інформаційні системи» (далі – ДП «НАІС»)) у порядку, встановленому Мін'юстом.

Державне підприємство «Національні інформаційні системи» листом від 29.01.2019 № 349/06.1-09 (далі – лист НАІС), зокрема, повідомило, що впровадження оновленого програмного забезпечення ЄДР в промислову експлуатацію було відтерміновано та прийнято рішення про реалізацію функціоналу ЄДР, серед іншого, щодо відомостей про ліцензування господарської діяльності поетапно.

Разом з тим, в листі НАІС звертається увага на деякі організаційно-технічні питання, які необхідно вжити органам ліцензування та дозвільним органам з метою можливості отримання доступу до ЄДР.

На офіційному веб-сайті ДРС розміщено лист за посиланням: <http://www.drs.gov.ua/licensing/shhodo-onovlenogo-programnogo-zabezpechennya-yedynogo-derzhavnogo-reyestru-yurydychnyh-osib-fizychnyh-osib-pidpryyemstiv-ta-gromadskyh-formuvan/>.

Разом з тим, з метою забезпечення прозорості та відкритості інформації, зокрема, про ліцензії, ДРС рекомендує органам ліцензування продовжувати розміщувати на своєму офіційному веб-сайті інформацію про прийняті ним рішення за відповідним видом господарської діяльності.

**Перший заступник Голови  
Державної регуляторної  
служби України**



**Володимир ЗАГОРОДНІЙ**

Бришевська Ю. О.

